



Projekt
**KREATIVNO, REDIZAJNIRANO,
ZAJEDNO, JEDNAKO ZA SVE...ODRŽIVO**

BESPLATNA

**(NOVA) ČITAONICA DOBRIH SLIKOVNICA:
MOJ PRIJATELJ/PRIJATELJICA S TEŠKOĆAMA**

za djecu 7 – 9 godina
(mlađi i stariji jednako su dobrodošli!)

**Čitaonica će se održati u nedjelju 18. svibnja 2014.
od 10:00 do 11:30
u Vijećnici grada Visa (prostor pored Gradske knjižnice i čitaonice Vis),
Viškoga boja 13**

Radionicu organizira
SVIMA – udruga za razvoj organizacija civilnog društva i civilnih inicijativa

ZA RODITELJE: više informacija o radionici i
projektu na drugoj strani letka



Projekt KREATIVNO, REDIZAJNIRANO, ZAJEDNO, JEDNAKO ZA SVE...ODRŽIVO

VIŠE O ČITAONICI

(NOVA) ČITAONICA DOBRIH SLIKOVNICA: MOJ PRIJATELJ/PRIJATELJICA S TEŠKOĆAMA
Voditeljica: Juliette Janušić, prof. kroatistike

Opis/cilj aktivnosti: Cilj je ove aktivnosti uz čitanje i aktivno slušanje problemskih slikovnica djecu senzibilizirati za probleme njihovih vršnjaka i vršnjakinja s teškoćama u razvoju, odnosno za probleme svih bolesnih ili onih s nekih nedostatkom, a u kontekstu integracije i ravnopravnog sudjelovanja svih u odgojno-obrazovnim aktivnostima. Zamišljeno je čitati te potom kroz vođeni razgovor interpretirati odabrane slikovnice, primjerice „Bontončić ili kako svima biti prijatelj“. Na aktivnost čitanja/slušanja nadovezuje se aktivnost crtanja. Sudjelovanje same djece s teškoćama bit će dodatni bonus ovoj aktivnosti.

VIŠE O PROJEKTU

Osnovni je cilj međužupanijskog projekta KREATIVNO, REDIZAJNIRANO, ZAJEDNO, JEDNAKO ZA SVE...ODRŽIVO unaprijediti temeljna znanja, vještine i stavove djece u dobi 8–14 godina o održivom dizajnu/održivoj potrošnji te socijalnoj komponenti održivog razvoja vezanoj uz osiguravanje jednakih mogućnosti za svu djecu u lokalnim zajednicama.

Nositelj projekta:

SVIMA – udruga za razvoj organizacija civilnog društva i civilnih inicijativa

Projektjni partneri:

- udruge: Udruga za autizam POGLED; Udruga za ranu intervenciju Varaždinske županije
- osnovne škole: OŠ Novi Marof, OŠ Tužno, OŠ Vis
- jedinice lokalne samouprave: Grad Novi Marof, Grad Vis, Općina Beretincec



REPUBLICA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA

Ovaj projekt financira Ministarstvo, znanosti, obrazovanja i sporta RH na temelju financijske potpore projektima udruga koje djeluju u području izvaninstitucionalnoga odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2013./2014.

Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost udruge SVIMA.
Stajališta izražena u ovom letku ne odražavaju nužno i stajališta Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske.